SPRAWOZDANIE
z przeprowadzonych konsultacji dotyczących projektu uchwały w sprawie uchwalenia Programu Współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy  z dnia  24 kwietnia 2003 r. 
o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2016 rok 

Zgodnie z ustawą o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie oraz uchwałą Nr LII/285/10 Rady Powiatu Słubickiego z dnia 26 października 2010 r. w sprawie określenia szczegółowych zasad konsultowania aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji projekt programu został zamieszczony w Biuletynie Informacji Publicznej, na oficjalnej stronie Powiatu Słubickiego www.powiatslubicki.pl                     w zakładce aktualności oraz na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Słubicach.

Konsultacje przeprowadzane zostały w celu poznania opinii na temat ww. projektu uchwały. Uwagi i opinie, co do ww. Programu należało przesłać w terminie                                   od 2 do 9 czerwca 2015 r. drogą listową do siedziby Starostwa Powiatowego w Słubicach                    lub drogą elektroniczną na adres sekretariat@powiatslubicki.pl.
W trakcie przeprowadzania konsultacji nie zgłoszono żadnej opinii ani uwagi dotyczącej ww. Programu.  
Wyniki konsultacji zostaną podane do publicznej wiadomości                                           poprzez ich wywieszenie na tablicy ogłoszeń oraz zamieszczenie w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej Starostwa Powiatowego w Słubicach.
